

## AVISO DE ERRATA Nº 001/2025

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE CAMPO LIMPO DE GOIÁS, vem determinar a publicação da Errata ao **EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2025**, tendo em vista a indicação de não conformidades. O edital consolidado pela Errata nº 001/2025 estará disponível no site do município: <https://campolimpodegoias.go.gov.br/>.

### ONDE SE LÊ:

5.1.3 Os interessados poderão solicitar credenciamento para até 02 (três) Cargos/Funções, desde que haja compatibilidade de horário para execução dos serviços, ora pleiteados.

### LEIA-SE:

5.1.3 Os interessados poderão solicitar credenciamento para até 02 (duas) Cargos/Funções, desde que haja compatibilidade de horário para execução dos serviços, ora pleiteados.

Mantêm-se inalteradas as demais disposições do edital.

Campo Limpo de Goiás, 14 de abril de 2025.

---

**RAFAEL ANTÔNIO DE SOUSA SÁ**  
**GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE**